

深海事局攜手前海共建航運服務平台

【香港商報訊】記者林麗青 通訊員楊文川報導：近日，深圳海事局與深圳市前海深港現代服務業合作區管理局，以「攜手合作、共同發展」為宗旨，就促進前海深港現代化服務業合作區開發開放，共同簽署了《關於促進深圳市前海深港現代服務業合作區航運服務業發展合作備忘錄》，為前海航運經濟發展注入新鮮動力。

此次合作中，深圳海事局與前海管理局共同提出了「打造前海高端國際航運服務業中心」的理念，探索制訂促進前海高端航運服務業發展的具體措施，如創新船舶登記制度；促進中國船員勞務外派市場健康發展；推動郵輪遊艇產業經濟發展；引進綠色環保

航運產業以及吸引更多香港及境外航運企業落戶前海，積極打造特區航運總部經濟等等。同時，雙方對進出前海保稅港區船舶提供有效海事監管和前海合作區水上水下施工工程建設提供安全監管進行合作達成共識。

深圳海事局局長李為告訴記者，此次戰略協議的簽署，標誌著前海深港現代服務業合作區管理局與深圳海事局在共同打造「前海港深國際航運服務平台」與「全國海事系統創新發展示範窗口」領域邁出了重要的一步。深圳海事局將遵照「攜手合作、共同發展」的宗旨，在前海「一條例、兩辦法」及海事有關法律法規的指導下，致力於通過改革創新、先行先試，積極參與前海開發建設，通過制度創新

和提供優質海事服務來推動深港現代服務業合作區航運發展，不斷提升深圳港在國際航運市場競爭中的地位，全力打造前海高端國際航運服務業中心，促進海事現代化國際化發展，提升海事服務地方經濟社會發展水平。同時，前海管理局局長張備也對雙方的合作提出「高標準引領、創新服務、海陸統籌、全面合作」四點期望。

據悉，雙方將進一步加強與香港海事處、航運發展局等政府部門開展合作和交流，借鑒香港先進航運發展政策和政府管理經驗，共同努力，促進前海港深國際航運服務平台早日建成。

和提供優質海事服務來推動深港現代服務業合作區航運發展，不斷提升深圳港在國際航運市場競爭中的地位，全力打造前海高端國際航運服務業中心，促進海事現代化國際化發展，提升海事服務地方經濟社會發展水平。同時，前海管理局局長張備也對雙方的合作提出「高標準引領、創新服務、海陸統籌、全面合作」四點期望。

據悉，雙方將進一步加強與香港海事處、航運發展局等政府部門開展合作和交流，借鑒香港先進航運發展政策和政府管理經驗，共同努力，促進前海港深國際航運服務平台早日建成。

和提供優質海事服務來推動深港現代服務業合作區航運發展，不斷提升深圳港在國際航運市場競爭中的地位，全力打造前海高端國際航運服務業中心，促進海事現代化國際化發展，提升海事服務地方經濟社會發展水平。同時，前海管理局局長張備也對雙方的合作提出「高標準引領、創新服務、海陸統籌、全面合作」四點期望。

據悉，雙方將進一步加強與香港海事處、航運發展局等政府部門開展合作和交流，借鑒香港先進航運發展政策和政府管理經驗，共同努力，促進前海港深國際航運服務平台早日建成。

珠海斗門醫藥產業添勁旅

藝博會 12日廣州開幕

由中國美術家協會、廣州市政府主辦，廣州市文化廣電新聞出版局承辦，廣州藝時代展覽策劃有限公司執行的第18屆廣州國際藝術博覽會，將於本月12日-16日在廣州白雲國際會議中心舉行。

據介紹，展會期間將組織亞洲現代雕塑展、亞洲藝術之夜、中國八大美院師生新星藝術節、世界級藝術大師名畫展、藝術與金融融合發展論壇等活動。展會面積2萬平方米，共有來自20多個國家畫廊、藝術機構、美術單位、院校等200多家機構近2萬件(套)藝術品參展。

李苑立

雛鷹助學促進會博羅助學

廣東省雛鷹助學促進會(又名「西部雛鷹」)於12月7-8日走訪惠州市博羅縣貧困學生家庭。經促進會派員駐地調研，本次聯同30多位愛心人士，走訪了37位貧困學生家庭，包括採集學生信息資料、進行貧困學生生認證等，最後在西部雛鷹助學網發布一對一藉助信息，並鼓勵資助人點對點直接將助學款匯到學生個人名下銀行帳號，確保透明到位，避免第三方環。

據促進會負責人周天華介紹，「藉助工程」在8年時間裏，足跡遍佈貴州、四川等10多個省市，資助貧困學生多達2萬多人次，部分受助學生已反哺社會，把錢「借」給同樣有需要的貧困學生。

黃鳳鳴

好百年 16週年掀勁惠風暴

成立於深圳的全國知名家居連鎖品牌「好百年家居」12月中旬將迎來其16周歲的生日。據悉，為了慶祝16週年大慶，好百年聯合近500家知名家具品牌，共同打造這場2013年壓軸大戲，總共16000件勁爆單品5折封頂。另據負責人介紹，活動期間，來好百年購物不僅可以享受到美味的冷餐，還可以看到時尚潮品發布秀等眾多精彩表演。

易小婧

長隆瑰翠邀VIP觀大馬戲

近日，借第一屆中國國際馬戲節在珠海舉辦之際，長隆地產將馬戲團請到廣州長隆度假區，為旗下地產項目——瑰翠的VIP客戶舉辦了專場馬戲表演。

據悉，此次馬戲節是經國家批准的一項國際性比賽及文化交流活動，共有來自17個國家的近30支全球頂尖馬戲雜技表演團隊參會，展示了當今國際馬戲界最高表演藝術成就。長隆瑰翠為長隆地產開發的一處戶戶南向的生態高端住所，緊鄰長隆野生動物世界，堪稱廣州最生態的森林美宅，戶型為125-200平方米，價格每平方米2.2萬元起。

李苑立

東方銀座美爵酒店聖誕亮燈

深圳東方銀座美爵酒店於日前舉行聖誕亮燈儀式。整個酒店被聖誕樹、雪人、聖誕裝飾品裝點得五彩繽紛，充滿節日氣氛。深圳東方銀座美爵酒店是中國房地產百強企業——東方銀座集團旗下的五星酒店，由國際頂級酒店管理公司法國雅高集團管理，今年營業10週年。

黃鳳鳴

富山濱海醫藥港正式啓動

據了解，根據協議內容，修正藥業集團計劃在珠海斗門區富山工業園濱海醫藥港投資約119億元，建設修正富山國際醫藥健康產業園，在生物製藥、醫療器械、大健康產業、醫藥物流、電子商務等領域與富山工業園進行全面合作。翔宇實業集團計劃投資5億元，建設翔宇富山醫藥科技產業園，該產業園將成為翔宇集團現代中藥的中藥研發、生產基地。

周海金告訴記者，富山工業園濱海醫藥港將按照生物醫藥產業需求，發揮重大項目引領作用，集中資源、聚焦重點，加快培育引進一批投資規模大、技術水平高、市場前景好、產業關聯度和帶動性強的項目，帶動產業整體發展。

修正藥業全球戰略發力點

全國工商聯醫藥業商會會長、修正藥業集團董事長修涑貴在接受記者採訪時感歎道：從接洽到簽署戰略合作協議只用了兩個月，到簽署正式投資協議只用了九個月，如此大的投資規模，如此快的速度，在修正藥業的歷史上是前所未有的。

修涑貴告訴記者，在今年以前，對珠海的了解是零碎的。但在幾個月的時間裏，發現珠海的宜居環境、區位優勢和政務服務，正是發展健康產業所急需的。修正藥業在十年前開始推出全球化戰略，但步子並不大。珠海將成為我們走向國際的轉捩點、發力點，在修正藥業集團的發展戰略中具有舉足輕重的地位。希望更多同行了解珠海發展醫藥產業機遇和前景，共同做大做強。

增強全球高端市場競爭力

斗門區委副書記、富山工業園管委會主任陽化冰介紹，斗門區政府在富山工業園專門規劃出15平方公里的土地發展生物醫藥產業的「國中國」，集聚要素資源，尋找產業龍頭，實施重點突破。在今年出爐的珠海生物醫藥產業發展規劃中，富山濱海醫藥港已經赫然在列。在今年5月與修正藥業簽署戰略合作協議後，富山工業園乘勢而上，6月27日，在成都市舉辦濱海醫藥港、珠海市富山工業園生物醫藥產業投資環境推介會，吸引了莫花藥業、揚子江製藥、山東翔宇等70多家醫藥行業企業參加。

斗門區委書記梁元東表示，生物醫藥產業是珠海構建「三高一特」現代產業體系的重要組成部分，斗門作為珠海「三高一特」產業發展的主戰場，通過龍頭帶動打造醫藥產業發展的新高地，使其成為帶動斗門經濟實現跨越式發展的新生力量，增強了珠海經濟參與全球中高端市場的競爭力。

珠港澳聲樂器樂大獎賽決賽啓動

【香港商報訊】記者陸紹龍報導：12月7日，「『世樂作品壹號』首屆珠港澳聲樂器樂大獎賽」決賽在珠海拉開帷幕。來自香港、澳門和珠海的520名入圍青少年選手分別在7日至8日、14日至15日，分古箏、鋼琴、管弦樂+其他類和聲樂類等四大類進行決賽，特等獎將獲10000元大獎。

打造成珠港澳三地文化交流的著名品牌。中國首屆金唱片獎得主、香港演藝學院古箏教授、碩士生導師、中國著名古箏演奏家、國際大賽評委許凌子擔任評委會副主席及古箏主評委。許凌子說，「珠港澳聯手舉辦有益於愛好音樂的青少年的比賽，既有助於珠港澳三地文化交流，也對這三地的孩子們創造了一個激勵性的共同平台。」

特等獎獲萬元獎金

李需民說，決賽完畢後，還將在網絡、微博或手機短信平台對本次大賽器樂聲樂兩大類各自的前十幾位選手進行投票，以萬元幸運大獎吸引人們票選出「2013年珠港澳十大琴童」、「2013年珠港澳十大歌童」。

羅湖「求職通」幫搵工

【香港商報訊】記者易小婧報導：近日，記者從深圳羅湖區了解到，羅湖區在全市首創了「求職通」就業自助服務平台，為失業人員求職提供便捷服務。這種「人力資源網+求職通」模式屬全市首創，突出了「自助服務」功能。

據相關部門介紹，羅湖首創的「求職通」用人單位也可通過網站自助查找適合崗位要求的人才，形成了「人力資源網+求職通」就業服務模式。這種模式既解決了崗位開發問題，又方便了用人單位招聘和失業人員求職，同時還可以幫助工作人員完成各類統計報表等，提高工作效率。而且「求職通」還增加職業測評系統，該系統能幫助求職人員迅速準確地掌握自身的特點、能力及發展潛能，明確職業定位和發展方向，求職者只要將個人的一些數據如實輸入到測評系統中，系統就會進行自動分析，並給予求職指導意見。目前，求職通已分布在10個街道勞動保障事務所和83個社區工作站，並運行良好。

羅湖區人大代表、區人大常務副主任黃瑞儒建議，勞動部門要進一步做好宣傳工作，搭建好一個溝通交流的平台，要讓每一個企業、每一個失業人員都了解、接受這種新的就業服務模式，利用政府職能部門的優勢，把就業的「買方市場」和「賣方市場」雙方的信息資源整合起來，才能最大地發揮「人力資源網+求職通」就業服務模式的作用。

平安地產金融創新論壇在深舉辦

【香港商報訊】記者林麗青報導：近日，由平安銀行主辦的地產金融創新論壇「明道與趨勢：地產新十年」在深圳舉辦。

新形城鎮化是「十八大」部署的建設中國特色社會主義的重大戰略之一，也是中國未來最大的發展紅利與增長引擎。為前瞻把握新形城鎮化下房地產發展的機遇與挑戰，中國房地產協會副會長朱中一、住房和城鄉建設部政策研究中心主任秦虹、平安銀行副行長趙繼臣、協信地產控股有限公司董事長吳旭、月星集團董事局主席丁佐宏、上置集團董事局主席施健、重慶同景置業有限公司董事長吳先紅等進行了熱烈交流。

此外，平安銀行行長邵平與北京大學常務副校長劉偉共同為「北京大學經濟研究所光華大成博士後科研工作站平安銀行站」揭牌，並發布

萬盛宇啓家具租賃項目

【香港商報訊】記者王娜 通訊員張彥惠、柯遵群報導：日前，萬盛宇紅木召開了家居租賃項目新聞發布會，開啓了「一元租家具」的全新營銷模式。

據了解，萬盛宇紅木此次開啓「一元租家具」的全新營銷模式，項目不僅包括目前萬盛宇紅木現有的所有產品，還可根據消費者的需求，為消費者量身定做。此外，萬盛宇紅木現行的所有售前、售後服務同樣適用於租賃家具消費項目。這些都讓消費者即使是租用，亦可享受到購買產品的所有服務和獨一無二專業定制。

三保關愛走進龍崗區福利中心

【香港商報訊】記者陸紹龍 通訊員郭道安報導：12月5日是國際志願人員日，深圳龍崗公安分局公安幹警、三保關愛聯盟和留學生企業華安聖音科技的愛心志願者走進深圳龍崗社會福利院，手拉手共同關愛福利院孩子的安全。據龍崗公安分局治安科教導員邱桂林向記者介紹，此次活動，龍崗社會福利中心的50名適齡學童每人得到一份安全健康禮品，是由深圳留學生企業華安聖音科技研發生產的全球首創「安保」專利產品「山鐘安全健康書包」，該產品兩次入選「中國公益慈善項目交流展示會」，並經廣東省教育裝備中心專家鑒定，獲得廣東省教育裝備證書。

邱桂林說，龍崗社會福利院是龍崗公安分局長期關愛的一個幫扶點，有很多孩子就是由他們解救並送到這裏生活和學習的。對這些孩子幹警們傾注了深深的感情，逢年過節，幹警們都會帶著食品、衣物等禮品來看望孩子們。

深圳珠寶「夢之隊」亮相華東

【香港商報訊】記者易小婧報導：近日，金陵城內「珠寶寶氣」，羅湖區政府聯合深圳珠寶首飾行業協會組織「深圳珠寶」區域品牌成員企業，拉開中國巡展南京站的序幕。這是深圳珠寶「夢之隊」第一次大規模挺進華東地區。

據羅湖區經促局負責人介紹，此次參與巡展的34家珠寶品牌是深圳最具規模、最具代表性的珠寶企業，其中有4家分別在鑲嵌、K金、彩寶、鑽石等領域排在全國首位。巡展產品種類之多、樣式之全堪稱近年來華東地區之最。巡展期間，還將舉行多場時尚珠寶秀和大型珠寶訂貨會。

據了解，自2009年4月深圳珠寶區域品牌中國巡展首站在瀋陽啓動以來，深圳珠寶「抱團出擊」已成常態。市、區政府、有關部門和行業協會等先後組織了瀋陽、長春、哈爾濱、蘭州等地的巡展活動10多場次，涵蓋了東北、西北、西南等國內主要區域。深圳珠寶先後在第五屆中國吉林—東北亞投資貿易博覽會、第十五屆中國蘭州投資貿易洽談會等國內外重要珠寶展會上亮相。

為土家族楊柳池小學募捐進行中

由深圳市慈善會、深圳溫度組委會、深圳市茶茶度國際茶商城聯合主辦，深圳市眾訊文化傳媒有限公司承辦的「一路向北·為土家族楊柳池小學募捐」活動正在進行當中。12月6日，「一路向北」愛心助學巴士抵達香港，而後從深圳出發，沿途經廣州、郴州、長沙、岳陽、武漢、荊州、宜昌、恩施等8個城市，行車全長約1500公里，一路向北為土家族水布垭楊柳池小學進行募捐，預計將於12月17日到達湖北省恩施州土家族水布垭楊柳池小學，將所募捐到的物資送到孩子們手中。

據介紹，深圳市茶茶度國際茶商城作為國內最大的茶商城，土家族楊柳池小學只是茶茶度「一路向北」助學公益活動的第一站。

香港商報記者 黃鳳鳴

「史上最坑爹的遊戲」下載量居港第一

【香港商報訊】記者陸紹龍報導：日前，由廣東科學技術職業學院計算機工程技術學院移動應用開發中心研發的第一款休閒益智類產品——「史上最坑爹的遊戲」自11月20日正式上線後，12月2日12點開入蘋果AppStore中國區排行榜TOP10第3位、香港地區排行榜第1名、台灣地區排行榜第5名。

據計算機工程技術學院院長余愛民介紹，軟件技術與工程中心目前已經同香港APJ軟件、金山軟件等企業深度合作，以行業應用產品研發和IT服務外包人才培養為特色基地。南方軟件園教學企業與珠海用友研發基地宇能科技、東方海外等公司合作打造以園區集群訂單式為特色的IT人才培養基地。全校目前由汽車專業與一汽、電子商務專業與哈淘等企業共擬共同建設25個校內外教學企業。

三保關愛走進龍崗區福利中心

【香港商報訊】記者陸紹龍 通訊員郭道安報導：12月5日是國際志願人員日，深圳龍崗公安分局公安幹警、三保關愛聯盟和留學生企業華安聖音科技的愛心志願者走進深圳龍崗社會福利院，手拉手共同關愛福利院孩子的安全。據龍崗公安分局治安科教導員邱桂林向記者介紹，此次活動，龍崗社會福利中心的50名適齡學童每人得到一份安全健康禮品，是由深圳留學生企業華安聖音科技研發生產的全球首創「安保」專利產品「山鐘安全健康書包」，該產品兩次入選「中國公益慈善項目交流展示會」，並經廣東省教育裝備中心專家鑒定，獲得廣東省教育裝備證書。

邱桂林說，龍崗社會福利院是龍崗公安分局長期關愛的一個幫扶點，有很多孩子就是由他們解救並送到這裏生活和學習的。對這些孩子幹警們傾注了深深的感情，逢年過節，幹警們都會帶著食品、衣物等禮品來看望孩子們。

深圳珠寶「夢之隊」亮相華東

【香港商報訊】記者易小婧報導：近日，金陵城內「珠寶寶氣」，羅湖區政府聯合深圳珠寶首飾行業協會組織「深圳珠寶」區域品牌成員企業，拉開中國巡展南京站的序幕。這是深圳珠寶「夢之隊」第一次大規模挺進華東地區。

據羅湖區經促局負責人介紹，此次參與巡展的34家珠寶品牌是深圳最具規模、最具代表性的珠寶企業，其中有4家分別在鑲嵌、K金、彩寶、鑽石等領域排在全國首位。巡展產品種類之多、樣式之全堪稱近年來華東地區之最。巡展期間，還將舉行多場時尚珠寶秀和大型珠寶訂貨會。

據了解，自2009年4月深圳珠寶區域品牌中國巡展首站在瀋陽啓動以來，深圳珠寶「抱團出擊」已成常態。市、區政府、有關部門和行業協會等先後組織了瀋陽、長春、哈爾濱、蘭州等地的巡展活動10多場次，涵蓋了東北、西北、西南等國內主要區域。深圳珠寶先後在第五屆中國吉林—東北亞投資貿易博覽會、第十五屆中國蘭州投資貿易洽談會等國內外重要珠寶展會上亮相。